

西黄村一男子在家中刺伤妻女 一家三口都送到医院救治,警方正在调查案情

本报6982110热线消息(记者
路伟) 3日下午1点30分左右,
在岱岳区天平街道办事处西黄
村,一名中年男子将妻子和女儿
刺伤,两人被送往泰山医学院附
属医院治疗。案件发生原因,警
方称正在调查。

记者来到西黄村后,看到几
名村民站在街上,几名警察在调
查情况。据几名围观村民介绍,
这名男子姓王,今年40多岁,家
里有两个女儿,平时和乡亲见面
说话都挺好。“可能家里有些矛
盾,这个男的精神可能不太好,

经常和他对象吵架。”一名村民
说,知道他把妻子和女儿刺伤,
大家也觉得挺意外。

泰山医学院附属医院急诊
科接到120指挥中心调度后,立
即也赶往现场,据一名医护人员
介绍,到达现场后,一名中年女
子躺在家门外的小路上,头部、
腹部、上肢有不少血迹,他的女
儿则坐在中年女子旁边,身上也
有不少血迹。

随后,救护车将母女俩拉到
医院进一步治疗,母亲被送往胸
外科,女儿则转到神经外科治

疗。这名男子也受伤,救护车返
回将他拉到医院。经过处理后,
男子被家人接走。据了解,这名
男子40多岁,妻子46岁,受伤的
女儿今年18岁。

3日下午,记者来到医院神
经外科,医护人员称,女儿受伤
挺严重,正在清创缝合。经检
查,男子的妻子身上多处受伤,
并有气胸,情况比较危险,随后
被送往手术室治疗。

公安部门表示,目前案情仍
在调查中,至于男子是否有精神
疾病,警方称也不好说。



助力车和电动车路口撞上 两名驾驶员都受伤



地面上
有一滩血
迹。 本报
记者 路伟
摄

本报6982110热线消息(记者
路伟) 3日下午2点左右,在灵
山大街和望岳西路交叉路口东
侧,一辆电动车和一辆助力车相
撞。骑助力车的年轻男子受伤严
重,骑电动车的女子多处受伤,
陷入昏迷。办案交警称,事故发生
原因还在调查中。

3日下午,市民拨打本报新
闻热线称,在灵山大街和望岳
西路交叉口东,两辆车撞在一
起,两人受伤严重。记者赶到现
场后,发现事故发生在自西向东
的车道上,一辆蓝色的助力车
倒在路中间,在东南方向,一
辆电动车倒在绿化带旁边。有
一些市民在围观,市民介绍,两
名受伤人员已被救护车拉走。
在道路中央,有一大滩血迹,不
远处有一只鞋,地面还有碎片。

交警二大队事故中队的交
警到达现场,事故拖车将助力车
和电动车拉走。

在机动车道旁的绿化带上,

一名60岁左右的男子坐在地上。
据了解,骑电动车的是他的老伴,
今年60岁,两人骑电动车准备回
家收麦子。他说,当时他骑电动车
跟在老伴后面,“当时我们从西向
东走,走到绿化带附近时,一个从
西向东的骑助力车的小伙子和我
老伴撞在一起后倒在地上,当时
他的速度很快。”他说。

据赶往现场的医护人员介
绍,在事故现场,一名20岁左右
的男子趴在地上,地上流了一
大滩血,生命体征比较微弱,在
东南方向,一名女子躺在地上,
头部受伤。随后,女子被送往泰
山医学院附属医院神经外科治
疗,年轻男子则被市中心医院救
护车拉走。

据交警二大队事故中队交
警介绍,年轻男子所骑的车子合
格证上显示为助力车,但具体是
助力车还是摩托车还要进一步
检测。事故发生原因还在进一步
调查中。